

2次换肾32年坚守,做化解纠纷的桥梁

调解员曾祥伟:工作让我更积极面对生活,我会坚持走下去



曾祥伟(左)
回访当事人。



扫码看视频

在怀化市沅陵县凉水井镇,村民间遇到矛盾纠纷,第一个想到的就是调解员曾祥伟,他是沅陵县司法局凉水井司法所司法助理员,扎根基层32年,在凉水井镇就工作了20年,足迹遍布镇上大小社区、村庄,是当地群众遇到矛盾纠纷时最信任的人。一万余个日日夜夜,他以实际行动践行“司法为民”宗旨。 ■文/图/视频 三湘都市报全媒体记者 虢灿 通讯员 彭杰

用心用情,做化解纠纷的桥梁

几把凳子,几杯热茶,4月11日上午,沅陵县凉水井镇凉水井村村委办公楼的前坪,曾祥伟跟几位村民热络地聊着天。此前村里硬化路面,有村民想“搭便车”,自己出点钱把村道至自家的路面也铺上水泥,但不知要花多少钱,又担心施工质量。村委、施工方也担心村民们对费用意见不一致,众口难调,不约而同地找到曾祥伟帮忙拿主意。

讨论后,曾祥伟提议先由一户“试水”,司法所见证签订协议,多方评估确定好价格后,村民将钱打给施工方,村委会对施工质量进行监督。很快,方案就定下来。“我们就相信老曾,他处事公平,考虑问题又周到。”村民说。

从凉水井村回办公室的路上,曾祥伟又顺道去了百合村,该村党支部书记吕曾南看到曾祥伟立马说:“排水没问题了,我昨天趁下雨特地去看了。”几天前的一场大雨,让两户相邻的村民因为排水问题起了纠纷,见劝不住双方,吕曾南马上向曾祥伟求助。曾祥伟现场查看情况后提出解决方案,两家均表示同意。

“我就是本村人,村民间总有点沾亲带故,加上我来村部不久,我去调解矛盾,村民们总觉得我会偏向另一方。曾祥伟在我们村处理过很多次矛盾,村民们都很服他。”吕曾南表示,“我经常打电话向他请教,他一直是我们学习的榜样。”

临近中午,曾祥伟回到办公室,已有群众在等他。曾祥伟顾不上吃饭,立即上前询问情况,直到电子手表发出提醒,他才起身说:“不好意思,等我2分钟。”他从办公桌抽屉里拿出药盒,熟练地数了数不同颜色的药丸,一口吞下。很难想象体重只有43公斤的曾祥伟,也曾是体重75公斤的壮汉,两次器官移植后,他目前仍在等待肾源。

尊法敬业,带病坚守一线化干戈

曾祥伟今年49岁,多年前查出尿毒症进行了肾移植手术,常年需要服药。2007年,病情复发的他做了第二次肾移植手术。而最近两年,他的身体再次“报警”。

多年来,只要身体允许,曾祥伟始终坚持工作。不仅需要每天多次服药,还需每周3次去医院做透析。即使做透析当日早上,他仍准时出现在办公室,到了需要透析的时间才离开。

司法所遇到的纠纷各式各样,田地山林、鸡鸭猪、家长里短,一点小矛盾也可能引发大纠纷,而曾祥伟调解过纠纷的当事人不约而同表示“相信他”,是因为他总是从被调解人角度出发考虑问题。

“调解的经验技巧说几个小时都说不完,但我觉得从当事人立场出发,问题更容易解决。”曾祥伟说,他记忆中有个小细节印象深刻。有一年正月初七,春节后上班第一天,曾祥伟刚和同事吴冬生调解完一起矛盾后又接到电话,百合村一户村民家请客,客人饮酒过量不幸身亡,因赔偿事宜引发争论。曾祥伟赶赴现场,身上喜庆的红色外套也来不及换。

“我一到他们家里马上就说不好意思,从另外一个村赶过来,没时间回办公室换衣服。”曾祥伟借来深色衣服穿上,这一举动让死者家属增添不少信任,推动了后面的调解。“从中午谈到次日凌晨3时,各方当事人都签好了调解协议,矛盾也妥善解决了。”曾祥伟说。

近三年来,曾祥伟先后组织开展了矛盾纠纷排查160余次,参与调处山林土地、婚姻家庭、损害赔偿、邻里、劳动争议等各类纠纷364起。32年来,没有因调解不及时导致矛盾纠纷激化或民转刑发生。“我的工作是一个枯燥而漫长的过程,但我选择的是我喜欢做的事。工作让我更积极面对生活,无论怎样,我都会坚持走下去。”曾祥伟说。

关于邵阳市厚博教育咨询有限公司注销事宜致失联股东的公告
致失联股东:邵阳市厚博教育咨询有限公司(统一社会信用代码:91430500MA7LMX193K)拟向登记机关申请注销登记。鉴于你作为本公司股东现处于失联状态,特发布公告向你告知相关重要事宜。本公司于本公告之日起30日内,与本公司联系人王伟(联系电话:17508490002;地址:湖南省邵阳市邵东市黄甲岭镇湘商产业园与云峰路交汇处200米金砖谷16号栋1楼1006号),并协助办理公司注销相关事宜。若你在本公告规定的期限内未与本公司清算组联系,将视为你放弃参与公司清算及债权债务清偿的权利,由此可能产生的一切法律责任和不利后果将由你自行承担。特此公告。
2025年4月1日

债权转让通知暨债务催收公告
湖南中山房地产业有限公司:根据我公司与长沙长耀节能环保有限公司于2024年5月13日签订的《债权转让协议》,长沙长耀节能环保有限公司已将与贵公司于(2020)湘0103民初1414号民事判决书所确认债权本金中【人民币壹佰零玖万捌仟陆佰肆拾玖元陆角(Y1,098,649.6)】本金债权转让给我公司,与该部分本金所对应的违约金、逾期利息等其他费用和附随优先权权也一并转让。我公司作为上述债权的受让方,现公告要求贵公司从公告之日起立即向我公司履行付款义务。特此通知!通知人:长沙合和五金有限公司
2025年5月1日

拍卖公告

受委托,我公司定于2025年5月14日10点起,在湖南省(株洲市)国有资产资源交易平台拍卖7台公务用车,车型有丰田、英达、别克、大众、思威、中联等;5月13日前看车及报名,咨询13873324859吴。
株洲拍卖有限公司
大连顺兴建设工程有限公司岳阳县分公司遗失财务章,法定代表人私章(彭景阳),声明作废。
彭夏(父亲:彭士成,母亲:戴玉莲)遗失湖南省出生医学证明,编号:T430545538,声明作废。
肖哲(父亲:肖建君,母亲:邓凤齐)遗失出生医学证明,出生证明编号:P430266713,声明作废。
吕子谦(父亲:吕英辉,母亲:吕孝华)遗失出生证明,出生证明编号:Q430163996,声明作废。
怀化阳生玉物贸有限公司遗失杨凌燕私章及财务专用章,声明作废。
刘泽轩(父亲:刘卫龙,母亲:袁伟)遗失湖南省出生医学证明,编号:T430044777,声明作废。
吴美希(父亲:吴振华,母亲唐琳)遗失出生医学证明,编号:M430550423,声明作废。
湖南非创建设有限公司遗失公章43011110209066,声明作废。

岳阳普武建筑材料有限公司遗失公章,编号43062110010090,遗失财务专用章,编号43062110010091,遗失私章(杨普武),编号43062110010093,声明作废。
湖南莲豫信息咨询有限责任公司遗失财务章,编号:43030210026565,发票章,编号:43030210026566,各壹枚,声明作废。
彭夏(父亲:彭士成,母亲:戴玉莲)遗失湖南省出生医学证明,编号:T430545538,声明作废。
肖哲(父亲:肖建君,母亲:邓凤齐)遗失出生医学证明,出生证明编号:P430266713,声明作废。
雷佳乐(父亲:雷阳,母亲:张敏)遗失湖南省出生医学证明,编号:X430144755,声明作废。
吴美希(父亲:吴振华,母亲唐琳)遗失出生医学证明,编号:M430550423,声明作废。
湖南非创建设有限公司遗失公章43011110209066,声明作废。

[温馨提示]本栏目仅提供公示平台,所发布的所有公示内容均由提供者或提供单位负责解释并承担法律责任,与本报社无关。

仿制“千里江山图”烟花 两人涉嫌盗版被批捕

三湘都市报4月30日

日讯 “千里江山图”烟花以北宋画家王希孟的传世名画为灵感,以烟花为画笔、天空为幕布,将画作中的群山峻岭、浩渺江河以独特的烟花绽放效果呈现,一经推出便火爆网络,市场供不应求,有人却动起了歪脑筋。

4月30日,记者从长沙县人民检察院获悉,李某、张某等人因涉嫌假冒注册商标罪被批准逮捕,他们假冒的正是浏阳市某S烟花公司推出的网红产品“千里江山图”烟花。

买不到网红烟花,他们合计自产自销

2024年10月底,李某与张某本想通过熟人购买“千里江山图”烟花进行转售,但因该产品供不应求,计划落空。金钱的诱惑让两人铤而走险,决定自行仿制该烟花谋取不义之财。

李、张两人与宁乡M烟花厂的谢某取得联系,向其展示“千里江山图”烟花的燃放效果视频,要求仿制。谢某多次尝试后,制作出效果类似的烟花产品。随后,李某与张某前往河南省郑州市D公司,提供正品“千里江山图”烟花的纸箱,要求制版印刷生产包装纸盒。当D公司索要商标使用证明及授权委托书等材料时,李某谎称正在办理,直至包装印刷完成交付,都未提交相关材料。

2024年12月底,李某将500套包装纸盒运至宁乡M烟花厂,与之前生产的假冒烟花产品进行组合包装。随后,他们安排车辆将假冒烟花运送至浏阳市D镇某仓储时,被公安人员现场查获,剩余的假冒S公司注册商标的“千里江山图”烟花包装盒也被一并扣押。

牟利11万余元,因假冒注册商标罪被批捕

经调查,李某、张某将盗版“千里江山图”烟花以每件1850元的价格分两批次向谢某售卖63件,非法经营数额达11万余元。客户发现购买的烟花是假货后报警,民警在浏阳市某仓库查获剩余假冒烟花,在烟花厂扣押未组合包装的带有S公司“千里江山图”包装的烟花400余套。

2025年3月28日,长沙县人民检察院收到浏阳市公安局移送的李某、张某假冒S公司“千里江山图”烟花产品一案。检察院全面梳理事实及证据情况,引导公安机关加大对其他可能涉嫌犯罪行为的侦查,要求通过调取聊天记录等客观证据查明案件事实;最终以假冒注册商标罪对犯罪嫌疑人李某、张某批准逮捕。目前,两名犯罪嫌疑人主动赔偿并取得谅解。

宁乡M烟花厂谢某明知李某等人仿冒“千里江山图”烟花产品,仍为其提供帮助,涉嫌假冒注册商标罪共犯,被立案调查。河南郑州D公司宗某在未拿到授权委托的情况下将制作的包装纸盒发给李某,相关事实还需进一步侦查,检察院已依法要求公安机关加强侦查力度。 ■文/视频 全媒体记者 王智芳 通讯员 刘丽佳